
1. Helyes a bizonyítás a következ® sorig:
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De az egyenlet két oldalából gyököt vonva, tekintetbe kell vennünk, hogy a négyzetgyök két érték¶; egyenletünkb®l

tehát az is következik, hogy:
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a mi tényleg helyes, mert ekkor sakugyan a+ c = b.

2. A föltétel értelmében a− b− c = 0 s így e kifejezéssel az utolsó egyenlet nem osztható.

3. a+ b+ c = 0 s így az egyenlet nem osztható e kifejezéssel.

4. a− a = 0-lal nem szabad osztanunk.

5. Abból, hogy x− a 6= x− b, nem következik, hogy (x− a)2 6= (x− b)2. Ezen egyenl®tlenség ugyanis egyenl®séggé

válhatik, ha x− a = −(x− b), azaz ha x =
1

2
(a+ b).

6. Az adott egyenletb®l ered, hogy

12bx− 12ab+ 12b2 = 0

vagyis

3x− 3a+ 3b = 0

s így

3x− 3a+ 3b

3x− 3a+ 3b
=

0

0

határozatlan kifejezés, melynek nem kell az egységgel egyenl®nek lennie.

7. A megadott egyenleteket megoldva, kapjuk, hogy:

x = a+ b− c és y = a− b+ c

s így

x− a− b+ c

y − a+ b− c
=

0

0

határozatlan kifejezés, tehát nem következik, hogy

b
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=

a+ b

a+ c

8. Az

x+ 1

a+ b+ 1
=

x− 1

a+ b− 1

egyenlet értelmében x = a+ b; az eredményben álló törtek számlálói tehát 0-lal egyenl®k s így nem következtethetünk

a nevez®k egyenl®ségére. A feladat második részének utolsó sorában álló törtek nevez®i egyenl®k 0-lal s így nem

következik, hogy a számlálók is egyenl®k.

(Friedmann Bernát.)
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